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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 011/2025, DO DIA 28 DE ABRIL DE 2.025.

Aos vinte e oito dias do mês de Abril do ano dois mil e vinte e cinco, às 20:00 horas, reuniu-se 
no Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; cito à Alameda Emilio Tieman, nº 34, 
em Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular vereador Ovídio Alves Teixeira, da Vice-
Presidente, vereadora Edirlei Bonádio da Costa, do 1º Secretário Vereador Vinicius Ferreira de 
Miranda Biasuz, do 2º secretário vereador Daniel Tomio Furlan Kashivaqui, contando com a 
presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, Claudinei Ribeiro, Luiz Rogério 
Moacir, Sérgio Tenório da Silva e Silvana Maria Pereira Pauleski, verificando número legal de 
presenças,  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  presente  Sessão  Ordinária.  Em seguida  o 
vereador Sérgio Tenório da Silva proferiu leitura de um trecho bíblico. A seguir, leitura da Ata 
da Sessão Ordinária do dia 14 de Abril de 2025, após apreciada, foi aprovada por unanimidade. 
Logo após, leitura de correspondências recebidas pela Câmara municipal. Em seguida, leitura da 
Indicação nº 025/2025, autoria do vereador Claudinei Ribeiro, Indico ao Chefe do Executivo 
Municipal, para que proceda estudos, para que acione o setor responsável, e proceda estudos, no 
sentido de realizar em nosso município todos os anos, torneio regional de futsal feminino no mês 
de outubro, denominando assim o evento como Torneio Regional de Futsal Outubro Rosa. O 
referido  pedido  se  faz  necessário  pois  sabemos  que  em nosso  município  existe  atletas  que 
praticam  o  futsal  feminino  e  no  mês  de  outubro  é  considerado  o  mês  de  conscientização, 
prevenção e diagnostico precoce do câncer de mama. O voltado totalmente as mulheres, servirá 
para conscientizar todas as mulheres neste mês importante, bem como trabalhar o incentivo a 
prática esportiva do futsal feminino em nossa cidade. Sendo assim, pensando na saúde, bem-
estar e qualidade de vida das mulheres do município através da secretaria da saúde e secretaria 
de esportes em parceria, podem de certa forma através deste pedido criar algo diferente com 
participantes de nossa cidade e toda região, assim promovendo um grande dia esportivo voltado 
totalmente  as  mulheres.  O  vereador  Claudinei  Ribeiro  pediu  que  o  chefe  do  executivo 
juntamente com o secretário analisasse a colocasse em prática este eventos em nossa cidade. Em 
seguida,  leitura  da  Indicação nº  026/2025,  autoria  do vereador  Claudinei  Ribeiro,  Indico ao 
Chefe  do  Executivo  Municipal,  para  que  acione  o  setor  responsável,  e  proceda  estudos,  no 
sentido de providenciar  quebra-molas  ou redutores  de  velocidade,  na  rua Tiradentes  entrada 
principal da vila rural nas medições próximo a subestação da Copel. O referido pedido se faz 
necessário pois o local mencionado que é a principal entrada para a vila rural, está se tornando 
uma  verdadeira  pista  de  alta  velocidade,  tirando  assim a  segurança  dos  moradores  daquela 
localidade. Sendo assim, nada mais junto que após um amplo estudo por parte do executivo junto 
aos  órgãos  competentes,  respeitando  as  determinações  e  leis  de  trânsito,  sejam  construído 
quebra-molas, ou redutor de velocidade no local mencionado dando assim segurança para os 
moradores daquela localidade. O vereador Claudinei Ribeiro esclareceu que esta indicação é uma 
das que realmente precisa ser olhada com carinho, porque todos os colegas pedem quebra molas, 
acredita que nós, juntamente com o chefe do executivo sentarmos para uma reunião produtiva de 
trabalho, a gente vai conseguir pontuar, claro que não queremos que a nossa cidade se transforme 
na capital do quebra molas, mais realmente tem lugares que se faz necessário e não são poucos, 
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esta indicação gostaria seja um convite para que o chefe do executivo sentasse com a gente, para 
que a gente parar de ficar pontuando quebra molas, uma reunião que vamos conseguir pontuar 
todos os locais, depois de amplo estudo tentar trazer quebra molas em determinados pontos. Em 
seguida, leitura da Indicação nº 029/2025, autoria do vereador Ailton Ferreira Guimarães, indico 
ao Chefe do Executivo Municipal, que acione o setor responsável para providenciar a instalação 
de internet (Wi-Fi) na Capela Mortuária, bem como a substituição das cadeiras, visando oferecer 
maior  conforto  aos  usuários.  Justifica-se  tal  solicitação  pelo  fato  de  que  nem  todos  os 
frequentadores  dispõe  de  plano  de  internet  móvel,  sendo  necessário,  muitas  vezes,  manter 
comunicação com familiares e amigos em momentos delicados. O vereador Ailton Guimarães 
disse que neste final de semana acompanhou a despedida de ente querido, conversou com as 
pessoas responsáveis, pois quer que melhore, para não denegrir o culpado. Dizendo que esta 
indicação ajuda o poder executivo, sabemos que nem todos têm plano de internet, as pessoas 
querem se comunicar,  principalmente pessoas de fora e lá não tem internet,  que é um custo 
barato para a prefeitura. Também as cadeiras em momento delicado, nada mais que ter cadeiras 
boas para que possam ficarem confortados, descansar, assim despedir do seu ente querido. Logo 
após, leitura do Projeto de Lei nº 006/2025, autoria do executivo municipal,  com a seguinte 
ementa: Cria o Fundo Municipal de Educação FME do Município de Cidade Gaúcha/PR, e dá 
outras providências. O referido projeto de lei em apreciação, o vereador Luiz Rogério esclareceu 
assim como as demais comissões, a comissão de Justiça e Redação se reuniu para deliberar a 
questão  do  Fundo  Municipal  de  Educação,  são  diversos  os  fundos  que  já  estão  criados  no 
município, conselhos, dizendo quando chegou o projeto ficou pensativo se já não havia sido 
votado, mais pesquisando, realmente não existe, embota exista a criação do fundo e o próprio 
governo federal  está neste momento colocando isto como uma condição para acessar alguns 
programas e a transferência de recursos, o que é muito bom, pois o fundo municipal de educação, 
o secretário da educação vai assinar, assim como tem o fundo municipal de saúde, é importante, 
porque as vezes o secretário pensa, mais na hora que sai o dinheiro que efetivamente paga, ele  
não está sabendo, é importante, o dinheiro da educação quanto mais controle social, o gestor vai  
ter mais esta responsabilidade de estar cuidando da parte financeira do fundo, o projeto veio, a  
comissão  analisou  e  despachou  rapidamente  porque  viram  a  necessidade  urgente  desta 
aprovação.  O referido projeto  de  lei,  depois  de  apreciado,  foi  aprovado em 1ª  apreciação e  
votação,  por  unanimidade dos  senhores  vereadores.  Logo após,  leitura  do Projeto de Lei  nº 
005/2025, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Dispõe sobre o Programa de 
Regularizacão Fiscal do Município de Cidade Gaúcha, Estado do Paraná - REFISCIG/2025, e 
dá  outras  providências.  O  Referido  Projeto  de  Lei  será  encaminhado  para  as  Comissões 
Permanentes para os devidos pareceres. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 007/2025, autoria 
do executivo municipal, com a seguinte ementa: Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da 
Lei Orçamentária (LDO), para o Município de Cidade Gaúcha para o exercício de 2026, e, dá 
outras  providências.  O  Referido  Projeto  de  Lei  será  encaminhado  para  as  Comissões 
Permanentes para os devidos pareceres.  O Senhor Presidente  esclareceu que por não constar 
matérias em pauta para apreciação e votação, deixará a palavra livre aos Senhores Vereadores, 
nos termos do Art.  176 e seguintes do Regimento Interno desta Casa de Leis.  Logo após o 
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vereador  Vinicius  Ferreira  de  Miranda  Biasuz  saudou  a  todos  presentes,  fez  o  seguinte 
pronunciamento: Fez pedido verbal, solicitando que executivo dar uma olhada sobre a energia da 
vila  rural  que  está  caindo  muito,  desta  forma,  pede  ao  senhor  prefeito  com  todo  seu 
conhecimento, que vá até a Copel e converse com os responsáveis, ver o que pode fazer, porque 
tem produtor rural que está produzindo e chega na hora precisa da energia e não tem energia, 
sendo que também está queimando muitos equipamentos na vila rural. Logo após o vereador 
Claudinei Ribeiro saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Fez pedido verbal, 
para que o setor responsável tome providência com relação as imediações da antiga cerâmica, 
pois  novamente  foi  procurado  por  parte  da  sociedade  que  residem  naquela  localidade, 
infelizmente a meses o pessoal vem fazendo pedidos para as pessoas responsáveis, segundo eles, 
mais infelizmente não são atendidos, o mato está cobrindo um barracão que está lá, gostaria que 
o  setor  responsável  desse  uma olhada  com relação aquele  local,  animais  peçonhentos  estão 
invadindo as casas das pessoas que moram ao redor daquele local, pois é muito sério aquela 
situação, que olhe com carinho, porque aquela comunidade está clamando o apoio do poder 
publico com relação a limpeza daquele terreno. Também gostaria que o setor responsável, de 
forma direta ao setor de engenharia do nosso município, que for dar uma analisada na Avenida 
Piratinin, nas imediações próximo ao Imperial, que liga cemitério e substação da Copel, pois 
toda vez que chove em nosso município, por falta de saídas de água, bocas de lobo, algumas 
residências ficam com água em frente as suas casas, disse que passou, não é perito, mais falta 
bocas de lobo naquela localidade, gostaria que o setor de engenharia fosse naquela localidade dar 
uma analisada, acredita se está faltando foi uma falha quando foi construído aquelas duas vias,  
mais o problema está ai e tem que ser resolvido, porque acumula um grande volume de água em 
frente  das  casas  naquele  trecho,  seria  outra  indicação  verbal,  para  o  setor  for  e  tomar  as 
providências. Esclareceu que juntamente com o vereador Sérgio estiveram na cidade de Curitiba, 
fizeram um pedido junto a  secretaria  do trabalho,  que hoje  o  responsável  é  o  deputado Do 
Carmo, espera em breve ser atendidos com este pedido, tem o numero do protocolo, tiveram o 
cuidado,  pois  analisaram antes,  como o  Sérgio  fez  um vídeo muito  bem feito  enquanto  ele 
secretário, ele já tinha pontuado esta carreta, virou o mandato, sentaram, analisaram e viram que 
os municípios através do ex-secretário Mauro Moares serem contemplados, a gente fez a nossa 
parte, em breve, e que o secretário vai atender este pedido que vem de encontro com o anseios de 
algumas pessoas que procuraram, pontuaram dentro daquela lista, alguns cursos que realmente 
são necessários para o nosso município diante da demanda que precisa, acredita que em breve o 
secretário  Do  Carmo  vai  contemplar  o  nosso  município,  quem  vai  ganhar  com  isto  é  a 
comunidade.  Agradeceu  o  convite  ao  qual  o  secretário  Alison  fez  para  esta  Casa  de  Leis,  
inclusive particular no seu Whatsapp, para que se fizessem presentes na entrega destes kits que 
foram  entregues  sábado,  parabéns  ao  Alison,  ao  Alexandre,  foi  um  evento  muito  bem 
organizado, mai tem algumas ações tem que pontuar, porque depois daquele evento algumas 
mães e pais lhe procuraram para saber, porque diante da fala que foi feito, queriam entender o 
que está acontecendo, de uma forma bem simplificada está fazendo isto no dia a dia explicando, 
mais aproveitando o espaço aqui nesta Casa, ao qual o Regimento lhe concede, se uma forma 
bem simplificada gostaria dizer para as pessoas que foram dois eventos incluídos em um evento 
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só,  foi  a  entrega  dos  kits  do  esporte  clube  que  é  uma  Instituição,  que  a  quatro  anos  vem 
trabalhando incansavelmente, uma instituição que não tem fins lucrativos, que já teve o apoio do 
poder publico, do ex-prefeito Henrique, do secretário Ricardo, passaram por muitas dificuldades, 
que muitas  vezes  a  comunidade não sabe,  tiveram que regularizar  a  situação do ginásio  de 
esportes, porque hoje não teríamos o recurso junto ao governo federal, foram muitas as ações, 
entre elas regularizar o ginásio de esportes, não conseguia licença via corpo de bombeiro para 
atuar com este clube chamado esporte clube, graças ao trabalho, emprenho de muitas pessoas 
voluntárias, inclusive do poder publico, do ex-prefeito Henrique, também do Ricardo secretário, 
conseguiram desenrolar, foram apedrejados pela forma que o time se postou ano passado, mais 
era preciso porque temos um sistema, temos algo tem que ser alimentado diariamente, para que 
assim o  Ministério  do  Turismo  pontue  e  nos  repasse  recursos,  foi  o  que  aconteceu,  muito 
membros da sociedade não saibam disto, foi um evento primeiramente para a entregas destes 
kits, onde hoje o nosso município está sendo bem representado e ai continuar, é um projeto, um 
clube, que as pessoas não confundam porque eu filho não está, porque é um clube que pode 
acolher  pessoas  de  Cidade  Gaúcha  e  também da  região,  citando  como exemplo  Corinthias, 
Flamengo,  hoje  temos  um  clube  em  Cidade  Gaúcha,  onde  acolhe  crianças  de  toda  região, 
inclusive as nossas também, este evento foi para esta finalidade e também para entregar os kits,  
também a Somave que sempre foi parceira do esporte anteriormente e continua se mantendo e 
custeou os kits esportivo para as nossas crianças, é uma parceria muito importante, sem contar a 
idéia do secretário em criar  o Mascote do município,  achou bacana esta idéia.  Agradeceu o 
trabalho  e  o  desempenho  de  toda  equipe  do  esporte  clube,  juntamente  com  a  parceria  do 
secretário e da prefeitura vem desempenhando, com certeza muitos frutos serão colhidos, pediu 
para quem gosta e ama o esporte, no inicio do ano tem a oportunidade de fazer a dedução do 
Imposto de Renda, várias pastas dentro do município recebem recursos do governo, o esporte 
agora através desta lei de incentivo, receber recursos via Ministério do Esporte, porém, é um 
projeto muito grandioso que em breve vai envolver todas as categorias, isto vai fazer com que o 
prefeito  possa  gastar  dinheiro  em  outros  setores  como  saúde,  educação,  este  dinheiro 
possivelmente vai sobrar, é um trabalho árduo, difícil, gostaria pedir para quem tem interesse em 
ajudar o esporte clube, procure o escritório do Paulinho Carvalho, ele é o contador do esporte 
clube,  ele vai  informar a forma como tem que fazer,  para estar colaborando com o esporte, 
porque é um projeto muito grandioso, foi uma semente plantada lá atrás que em breve vamos 
colher  frutos,  com  certeza  um  trabalho  que  está  sendo  bem  administrado  por  pessoas  que 
realmente amam o esporte  em nossa cidade.  Logo após o vereador Sérgio Tenório da Silva 
saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu que fez uma indicação ao 
chefe do executivo, inclusive ele mandou a resposta, agradece por ter respondido, mais ficou 
com um pouco de dúvida sobre a resposta, quando fez indicação para segurança nas escolas em 
tempo integral, porque tem uma empresa prestado serviço, que está fazendo dois dias em cada 
escola, como mencionou anteriormente, está se passando quase uma escola por mês, a resposta 
que veio do executivo que a empresa está fazendo o monitoramento de bens, pessoas e estudo de 
implantação para melhor forma de segurança. Perguntou porque já se passaram três meses, está 
sendo pago três mil e quinhentos reais mensais para esta empresa. Pediu seja feito uma indicação 
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verbal, para questão de entendimento, se isto vai permanecer por muito tempo, de que forma está 
sendo  feito  este  estudo,  porque  gostaria  ter  o  conhecimento,  porque  as  pessoas  perguntam. 
Esclareceu  que  hoje  também foi  abordado  pela  mesma  situação  da  antiga  cerâmica,  outros 
lugares da cidade, se torna quase uma matéria vencida, ficar cobrando, cobrando, falando do 
mato, da sujeira, o prefeito tem a equipe dele, o secretário já veio conversar com a sua pessoa, 
explicou, deu alternativas, assim consegue melhorar, porque a imagem do nosso município é a 
imagem do prefeito,  não  é  o  voto,  temos  que  atender  a  comunidade,  pede  uma atenção ao 
prefeito,  vamos ajudar o que depende da Câmara,  está prontamente para colaborar,  faz uma 
critica construtiva, porque não adianta ficar falando e não ter solução, igual o vereador Claudinei  
falou, vamos sentar e conversar, vamos pontuar onde estão os erros, vamos tentar, é a união de 
todos, porque não adiante ter uma queda de braços aqui, ficar um falando, outro atirando para 
qualquer lado e não ter solução, não sabe se o prefeito acompanha a sessão, se tiver alguém que 
vai levar a sua fala para ele, acha importante estar juntos nesta jornada, pois estamos juntos neste 
mandato de quatro anos, estamos para ajudar, se preocupa com relação a dengue, mais o mato 
avança, o problema do lixo vai ser sempre corriqueiramente esta situação. Como o vereador 
Claudinei falou, fizeram um oficio e entregaram para o secretário Do Carmo, que hoje está a 
frente  da  pasta  de  trabalho  e  qualificação  e  renda,  se  atentaram  as  redes  sociais  e  foram 
atendidos,  inclusive  já  foi  disponibilizado  o  link,  veio  através  da  prefeitura  e  agencia  do 
trabalhador disponibilizou o link hoje, da carreta do conhecimento, é um programa do governo 
estadual, do Ratinho Junior, é um projeto muito bom, vai custear os alunos que vão participar, 
além de aprender, se qualificar, vai ter uma bolsa para estar fazendo este estudo, agradece o 
executivo  que  também  está  fazendo  a  parte  dele,  disponibilizou  o  link  para  quem  quiser 
participar, já está disponível. Agradeceu ao Alison, secretário de esportes, que lhe convidou para 
o evento de sábado, muito bem elaborado, estão de parabéns. Logo após a vereadora Edirlei 
Bonádio da Costa saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Fez pedido verbal,  
solicitando que o chefe do executivo analise e proceda os estudos necessários para que reative 
todos os grupos de prevenção em nosso município, porque a base de tudo da saúde publica é a 
prevenção em todas as áreas. Grupos que não estão mais vigente seria do tabagismo, gestantes, 
criar novos grupos, dos pós bariátricos são grupos que precisam de acompanhamento, diabetes, 
hipertensão, para que sente com a equipe, hoje ele está acumulando o cargo de secretário, sabe 
que é humanamente impossível ele estar a frente, mais que ele acione as pessoas que estão a 
frente da secretaria auxiliando nos trabalhos, que conversem, se reúnam, que reative todos os 
grupos, porque é necessário, é preciso fazer a prevenção, como já disse, de todos estes grupos, se  
não a saúde publica core e nada e morre na praia, porque se não houver prevenção, não há saúde  
não há saúde, é necessário com urgência que realmente se empenhe neste momento para que a 
nossa atenção primária seja prioridade em nosso município, porque não adianta nada correr atrás 
da parte curativa e a parte preventiva ficar no esquecimento, sabe que não é fácil, sabe que isto 
também, não demanda de muitos recursos financeiros, quem tem conhecimento da saúde sabe do 
que está falando, hoje a prevenção é urgente e necessária, se não o poder publico vai gastar 
milhões  e  não  vai  chegar  lugar  algum.  Dizendo  que  já  esteve  conversando  com  alguns 
vereadores da região, ficou feliz em ouvir que a partir do momento que eles começaram a fazer  
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uma prevenção no município em todas as áreas a saúde melhorou muito, disse ser prova viva 
disto,  quando  trabalha  com  a  prevenção  das  doenças,  você  evita  muitas  doenças,  doenças 
oportunistas, também tem a vacina, que o pessoal não estão indo vacinar, dia D é para regularizar 
a carteira de vacina, a vacina é gratuita, está para proteger, as pessoas não estão se atentando 
para  isto  e  os  hospitais  estão lotados,  é  um chamamento que faz,  isto  é  qualidade de vida, 
enquanto  as  pessoas  nãos  e  atentarem,  para  fazerem  os  seus  exames  de  rotina  e  exames 
preventivos, irem se vacinar, pensa que estamos em decadência, infelizmente. Agradeceu pelo 
convite de sábado, não é atuante do esporte, mais admira muito, acha que o esporte é uma forma 
de dar qualidade de vida, de saúde também, admira muito toda a equipe, acha louvável o trabalho 
que  eles  fazem,  acha  tem que  aprimorar  cada  vez  mais,  e  buscar  maneiras  de  inserir  mais 
crianças, adolescentes,  jovens no esporte,  evitando assim toda esta problemática que a gente 
assiste através das mídias sociais,  de adolescentes envolvidos com drogas,  com dependência 
química, alcoolismo, também a questão de celulares que é uma coisa bastante preocupante, acha 
que o esporte é vida, saúde, é uma das coisas fundamentais, educação o esporte, porque se tem 
uma boa educação, o esporte ativo, conseqüentemente a saúde vai melhorar também. Pede ao 
chefe do executivo que dê prioridade a pequenas coisas, pois lá na frente o resultado com certeza  
vai ser positivo. Logo após o vereador Luiz Rogério Moacir saudou a todos presentes, fez o 
seguinte pronunciamento: Parabenizou toda equipe do setor de esportes pelo evento, disse que 
não pode estar presente, pois tinha outro compromisso naquele exato momento, mais justificou a 
sua ausência, assim como também justificou para o secretário de assistência social por não estar  
participando da conferencia da assistência social que também ocorreu em nossa cidade, que foi 
muito importante, pois é a hora da população poder prestigiar. Parabenizou a empresa Somave 
que investe bastante em diversas áreas de nossa cidade e no esporte. Falando em esporte, quer 
lembrar a população que no dia primeiro e maio, teremos um torneio de futebol suíço, alusivo ao 
dia do trabalhador, um evento na Associação dos servidores públicos que já acontece a muitos 
anos,  dizendo quem não for servidor pode ir  encomendar a sua costela,  associação que tem 
desenvolvido um brilhante trabalho perante aos servidores e a toda comunidade, inclusive na 
parceria  com  o  Sindicato  dos  servidores,  estará  fornecendo  para  as  sócias  um  serviço  de 
funcional para as sócias, para as esposas dos sócios, que já começa no inicio do mês de maio, a  
associação é muito importante, se todo mundo puder prestigiar. Disse concordar plenamente com 
as palavras do vereador Claudinei, do Sérgio a respeito desta questão da limpeza dos terrenos, 
tem gente fala precisa criar uma lei, disse que não precisa criar lei, pois a lei já existe do ano de  
2009, o Código de Posturas é o que diz o que cada um tem que fazer relacionado ao seu terreno, 
a multa de uma a cinco UFM, está escrito, não é invenção do atual prefeito, é importante a  
conscientização, se o cidadão tem o terreno a tanto tempo e não cuida, porque cada vez que uma 
maquina vai fazer limpeza em um terreno particular, está deixando de prestar um serviço para 
um agricultor,  deixando de fazer a limpeza dos bosques, dos parques, da entrada e saída da 
cidade para ir acudir algo que não é função do município, inclusive o prefeito falou que fez tudo 
que deu para fazer, mais será feitas as notificações, quem não cuidar vai ser multado, esperamos 
que ele consiga fazer isto, porque não dá para a cidade ficar a vida inteira falando da mesma 
coisa, a gente imaginando que isto vai ser resolvido de uma forma que não seja desta maneira.  
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Parabenizou o secretário de indústria e comércio, que vai fazer café com trabalhadoras, empresas 
que estão trazendo oportunidade de trabalho, isto é muito bom que a população possa conseguir 
aquela vaga para o seu dia a dia, para fomentar o nosso comércio, melhorar a vida das pessoas.  
Casos de dengue não precisa falar, viu o boletim com seiscentos e oitenta e seis casos de dengue 
desde janeiro, ninguém está falando de mato, de terreno sujo por falar, a coisa é séria, já vai 
chegar setecentos casos, precisa cuidar. Dizendo que nós políticos somos culpados, porque se 
falar que vai multar um terreno, o certo é certo, se o terreno está sujo, o prefeito não tem o poder 
de anistiar ninguém, ele tem que cumprir a lei, quem tem o seu terreno que cuide, não dá para 
ficar com vegetação alta como tem alguns casos, a população não pode ficar esperando isto, nós 
somos uma cidade sede da Comarca, temos que avançar. A seguir, ninguém mais querendo se 
manifestar e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu ao secretário Alison, ao 
secretário da assistência social pelo convite para esta Casa de Leis, não pode estar presente, mais  
na  assistência  social  estava  representando  esta  Casa  de  Leis  o  primeiro  secretário  vereador 
Vinicius, no esporte estava a vereadora Edirlei, representando o Poder Legislativo, assim fará em 
todos os eventos que a Câmara for chamada, sempre algum vereador poder estar representando. 
Em seguida agradeceu pela presença dos Senhores Vereadores,  vereadoras e demais pessoas 
presentes,  deu  por  encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária,  da  qual  esta  é  a  sua  ata,  que  eu 
Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz – 1º Secretário, lavrei e assino-a juntamente com o Senhor 
Presidente.  Plenário  Vereador  Antonio  Rodrigues  de  Souza,  Câmara  Municipal  de  Cidade 
Gaúcha-PR; em 28 de Abril de 2.025.

Ovídio Alves Teixeira Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz
Presidente 1º Secretário
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